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PREDMET:  Uvođenje novog dijagnostičko – terapijskog postupka (DTP) u djelatnosti  

                     opće/obiteljske medicine 

                   -    Traži se   

 

 

Poštovani, 

 

Ovim putem tražimo hitno uvođenje novog dijagnostičko – terapijskog postupka (DTP) 

„Brzi antigenski test na Influencu A i B koji uključuje i trošak testa“  u djelatnosti opće/obiteljske 

medicine, a logično bi bilo isti DTP uvesti i u djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece.  

Brzi antigenski testovi (BAT) su prije svega jeftini i pouzdani dijagnostički alat vrlo 

vrijedan u bržem postavljanju točne dijagnoze. Značaj BAT-ova raste s udaljenošću ordinacija 

PZZ od većih gradskih sredina u kojima je moguće napraviti PCR test na Influencu A i B, iako 

zbog brzine dobivanja rezultata nije zanemariv niti u gradskim centrima s lakom dostupnošću 

PCR testiranja. Uz to, brzi antigenski testovi pokazali su se kao iznimno vrijedan i pouzdan 

dijagnostički alat i u nedavnoj pandemiji COVID-19, a i redovno se koriste i u bolnicama za brzu 

dijagnostiku gripe (posebice na OHBP-ima te u hitnim infektološkim ambulantama). 

Od brzog postavljanja točne dijagnoze koristi ima prvenstveno pacijent, a potom i 

zdravstveni sustav. Mislimo da je nepotrebno naglašavati zašto je za pacijenta važno 

pravovremeno postavljanje točne dijagnoze, ali istaknut ćemo eventualno započinjanje 

antivirusne terapije kada je to indicirano te izbjegavanje nepotrebnog opterećenja organizma 



antibioticima. Korist za zdravstveni sustav je također vrlo značajna, a očituje se u smanjenju 

nepotrebnog propisivanja antibiotika (manji financijski trošak, manja rezistencija na 

antibiotike, manje alergijskih reakcija, itd.), smanjenju upućivanja pacijenata u bolnički sustav 

radi nerazjašnjene kliničke slike, jeftinijoj varijanti testiranja na gripu (u odnosu na PCR), uštede 

na putnim nalozima (za pacijente koji do centara za testiranje imaju više od 50 km, odnosno za 

maloljetne pacijente neovisno o kilometraži) i dr. 

Slijedom svih iznesenih argumenata smatramo ne samo opravdanim, već i nužnim, 

uvođenje predloženog DTP-a te omogućavanje ugovornim partnerima HZZO-a da kroz 

bilježenje i fakturiranje navedenog DTP-a izvan svih limita u svojim ordinacijama mogu 

provoditi brzo antigensko testiranje na gripu. 

Tražimo da se cijena takvog DTP-a formira u identičnom iznosu kao i DTP „Brzo 

antigensko testiranje na COVID-19 koji uključuje i trošak testa“ (BT020) te da se jednako tako 

za njega računi ispostavljaju izvan maksimalnog iznosa sredstava za provođenje dijagnostičko 

– terapijskih postupaka utvrđenih u skladu sa sklopljenim ugovorima o provođenju zdravstvene 

zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja. 
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